

## Kugler Introduces K-CARB ProStart™ A Game-Changer for Planting Season

McCook, NE — February 2025 — Kugler Company is proud to announce the launch of K-CARB ProStart<sup>™</sup>, an innovative high ortho, low-salt starter designed to give crops the strongest possible start to the growing season. This all-in-one in-furrow application includes a micro nutrient package with fulvic that promotes soil health and maximizing early growth potential.

K-CARB ProStart<sup>™</sup> delivers a balanced micro nutrient package while incorporating fulvic for effective carbon management, ensuring optimal nutrient uptake and soil vitality. Its low-salt formulation makes it a soil-friendly solution without compromising the essential nutrients plants need. In addition, it can be used as a foliar application that combines a robust NPK nutrient package with micros and fulvic.

## Key Advantages of K-CARB ProStart™:

- **Complete Nutrient Package** Supplies vital micro nutrients for robust early plant development.
- **Carbon Management** Features fulvic to enhance soil health and nutrient absorption.
- **High Ortho, Low-Salt Formula** Gentle on the soil while maintaining maximum effectiveness.
- **One-Pass Application** Designed for efficiency, allowing farmers to apply everything in a single pass at planting.

"K-CARB ProStart<sup>™</sup> isn't just another starter fertilizer—it's a comprehensive solution for growers looking to optimize yields and streamline operations," said John Kugler, President at Kugler Company. "By integrating advanced carbon management with essential micro nutrients, we're ensuring that crops get the best possible start from day one."

Kugler invites growers to experience the benefits of **K-CARB ProStart™** this planting season. For more information, visit **KuglerCompany.com** 

## **About Kugler Company**

Kugler Company was founded in 1924 by Carl Kugler as a small service station in Culbertson, Nebraska. His primary goal was to always provide the highest level of service to his customers — his friends and neighbors. That philosophy still holds true today as the foundation of the company. Today, Kugler is well established as a regional manufacturer and supplier of quality liquid fertilizer products that are shipped coast-to-coast and internationally. For more information on Kugler products, call (308) 345-2280 or 1-800-445-9116 or visit our website at www.kuglercompany.com

**Kugler Company** • P.O. Box 1748 • 209 West 3<sup>rd</sup> Street • McCook, Nebraska 69001 info@kuglercompany.com • 308.345.2280 • 800.445.9116 • Fax: 308.345.7756